

山东省戴庄医院举行“5·12”国际护士节主题系列活动

服务提质,打造精神专科护理品牌

郭纪轩 济宁报道
通讯员 侯峰

在第113个“5·12”国际护士节来临之际,山东省戴庄医院举行系列活动,组织全院护理工作者以多种形式度过属于自己的节日,用实际行动弘扬“南丁格尔精神”,进一步构建健康和谐护患关系。

在医院举办的“用心沟通用爱呵护”优质护理服务情景剧大赛中,医院党委书记谢传革出席比赛,特邀医院党委副书记李武、陈敏,党委办公室主任孙永科、院长办公室主任张玉强、医教部主任王彬、宣教部主任侯峰、特检科主任山君来等担任评委。

13个科室紧扣主题,深挖临床工作中“以患者为中心”主动服务的典型故事,以患者入院至出院整个护理服务过程为素材,将精神专科医院护理沟通技巧、

健康教育、人文关怀等融入其中,精心改编成一幕幕形式多样、风趣幽默的情景剧。比赛现场,时而温馨动人,时而笑果连连,演员们的默契配合和细节处理,展现出护理人员专业素养和团队合作精神。

而在护理部举办的“以赛促学,奋楫争先”一三项护理技术(单人心肺复苏、静脉输液、氧气吸入)操作大赛上,经过病区、科室层层选拔,共有32名选手参加决赛。

比赛现场,评委们严格对照评分标准进行细致考核,内容涵盖参赛选手技术操作能力、评判性思维能力、职业防护意识、患者安全意识、护患沟通及人文关怀能力等多个方面,对每位选手现场做出客观、公正的评价,既考核了选手的技能水平,又考核了选手的临床应变能力。各参赛选手表现沉着冷静、技术娴熟,以超强的应变能力,充分展现了



活动现场。

护理人员较高的综合素质,赛出了水平,赛出了风采。

通过举办此次系列活动,充分展现了医院护理人员的优质服务理念、良好的沟通技巧和临

床护理技能;同时,加强了全体护理人员对护患沟通内涵的理解,增强责任意识和服务意识,对积极构建和谐护患关系起到了促进作用。山东省戴庄医院也

将以此为契机,不断强化护理人员主动服务意识,着力提升服务质量和服务水平,打造精神专科特色护理服务品牌,为患者提供更加满意的优质护理服务。

传递“红色火种”,提升爱国情怀

金乡县人民医院组织护理人员接受红色教育

郭纪轩 济宁报道
通讯员 孟丽

近日,金乡县人民医院组织护理人员前往临沂革命老区接受红色教育,追忆先烈的峥嵘岁月,接受革命精神的洗礼。医院护理部副主任窦爱侠及相关科室护士长参加。

医院护理人员先后到临沂市委党校鲁南分校、沂蒙山小调诞生地和大青山胜利突围纪念

馆参观学习。现场聆听了沂蒙山小调传承人宋守莲倾情演唱的《沂蒙山小调》。

一个个感人至深的革命故事,一幅幅珍贵的历史照片,一件件真实的革命遗物,一幕幕催人泪下的场景,让大家对革命烈士在艰苦卓绝的战争环境里坚守理想信念,抛头颅、洒热血、前仆后继的崇高精神,以及沂蒙人民爱国拥军的奉献情怀和军民之间的鱼水深情,有了更深层次的了

解,心灵得到洗涤,精神得到升华。大家纷纷表示,作为新时代护理人员仍要继承和弘扬沂蒙儿女血液中流淌的红色精神,践行先烈们不怕苦、不怕累、不怕牺牲,全心全意为人民服务的宗旨,立足本职工作,树牢主动服务意识,为患者提供更加高效、优质、暖心的护理服务,为医院创建“三级甲等”医院和临床研究型区域医疗中心作出“护理力量”。

彩绘纸鸢,放飞梦想

任城妇幼组织护理人员参与风筝创意彩绘活动

郭纪轩 济宁报道
通讯员 何双胜

纸鸢飞,诗意长。日前,任城区妇幼保健院举办2024年“5·12”国际护士节“彩绘生活,放飞梦想”主题风筝创意彩绘活动,弘扬中华民族传统文化的同时,进一步凝心聚力、促进和激发护理团队干事创业热情,激励护士队伍成长发展。

针尖守护生命,笔尖描绘美好。此次风筝创意彩绘活动是任城区妇幼保健院庆祝2024

年“5·12”国际护士节系列活动的其中一个环节。活动中,护士姐妹们奇思妙想,将创意注入笔尖,在风筝上描绘心仪的色彩和图案,书写美好的愿望祝福,探索中华优秀传统文化的奥妙精典。基于“5·12”国际护士节的主题,护士姐妹们制作的风筝以绿、橙为主色调,以小动物、小卡通为主旋律,结合当下的春夏交替,加以蓝天、白云、花朵和树木的点缀,既体现环保又彰显温暖,还不失激情和奔放。大家在一缠一绕、一笔

一勾中,感受着传统工艺的魅力,享受着“国际护士节”的美好,绘制出了属于自己的理想之筝。

任城区妇幼保健院2024年“5·12”国际护士节开展的风筝创意彩绘活动,不仅展示了护理姐妹们多姿多彩的青春活力和积极向上的精神风貌,同时,还在风筝创意彩绘中展现出了护理团队的靓丽风采,进一步增强了对任城妇幼大家庭的归属感、责任感和幸福感。

义诊服务进广场,别样迎接护士节

郭纪轩 济宁报道 通讯员
焦裕如 张宏睿 蔡佳辰

5月8日,微山县红十字会、微山县人民医院在文化广场开展以“5·12”国际护士节系列活动暨纪念“世界红十字日”为主题的大型义诊活动。

义诊现场,前来就诊问医的群众络绎不绝。医务人员为他们免费测量血压、测血糖,现场咨询、心理健康服务等,耐心解答居民提出的各种健康问题,针对个人身体健康情况给出专业的治疗意

见和复查建议,帮助他们准确掌握自己的健康状况,向他们普及常见慢性病预防、心理健康知识;针对糖尿病、高血压等慢病患者进行用药和生活习惯方面的健康科普。同时,还讲解了急救培训、模拟心肺复苏等操作演练,提升群众的应急救护处置能力。

据统计,此次义诊共计120余人次,测量血压110余人,测量血糖89人,心理健康服务20余人,发放健康宣传材料140余份。

劳模精神,宣讲传承

通讯员 盛子晨

近日,梁山县黑虎庙中心卫生院组织开展了一场“劳模精神进基层”宣讲活动,传播先进人物事迹。

来自不同科室的劳模代表讲故事、谈体会,分享自己的工作经历和感人事

迹。他们有的是坚守在临床一线的白衣战士,有的是默默无闻、任劳任怨的后勤工作者,还有的是临床医技人才。他们用朴实的语言、真挚的情感,讲述了自己在平凡岗位上创造不平凡业绩的故事,深深感染了在场的每一个人。

健康惠民,普法同行

郭纪轩 济宁报道
通讯员 贾如文

为深入开展“民法典宣传月”,日前,汶上县第二人民医院到阙庄村开展义诊科普活动,为当地村民提供“健康惠民、普法同行”暖心服务。

活动现场,汶上县第二人民医院医疗专家服务团队为群众测量血压、把脉问诊、诊断病

情、用药咨询等健康诊疗服务,同时通过悬挂宣传横幅、发放宣传彩页等形式,多角度、全方位向群众普及民法典等相关法律法规方面的知识。

下一步,医院将以此次普法宣传为契机,持续加大对民法典的普及和宣传力度,提升人民群众的法治获得感、幸福感和安全感,共同守护美好生活。